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Die vollständige Bedienungsanleitung steht Ihnen über das Serviceportal 
zum Download zur Verfügung.

The complete user manual is available for download from the service 
portal.

Le mode d'emploi complet peut être téléchargé via le portail de services.

El manual de instrucciones completo está disponible para su descarga a 
través del portal de servicios.

Il manuale d'uso completo è disponibile per il download dal portale di 
assistenza.

De volledige gebruikershandleiding kan worden gedownload van het 
serviceportaal.
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Download Bedienungsanleitung
Wo finde ich die vollständige Bedienungsanleitung?
Die vollständige Bedienungsanleitung steht Ihnen durch Scannen 
des nebenstehenden QR-Codes zum Einsehen und Download zur 
Verfügung.
Wie nehme ich Kontakt zum Service auf?

Die Kontaktdaten finden Sie in der vollständigen 
Bedienungsanleitung.

Operating instructions download
Where can I find the full user manual?

The full user manual is available for viewing and downloading by 
scanning the QR code shown.
How do I contact the Service Centre?

The contact details can be found in the full user manual.

Téléchargement du mode d’emploi 
Où puis-je trouver la notice d’utilisation complète ?

Vous pouvez consulter et télécharger la notice d’utilisation complète 
en scannant le code QR ci-contre.
Comment puis-je contacter le SAV ?

Vous trouverez les coordonnées dans la notice d’utilisation complète.

Aescarga del manual de instrucciones
¿Dónde puedo encontrar el manual de instrucciones completo?

El manual de instrucciones completo está a su disposición escaneando 
el código QR adjunto para verlo y descargarlo.
¿Cómo me pongo en contacto con el servicio?

Encontrará los datos de contacto en el manual de instrucciones 
completo.

Istruzioni per il download
Dove posso trovare le istruzioni per l’uso complete?

Le istruzioni per l’uso complete possono essere consultate e scaricate 
scansionando il codice QR a fianco.
Come posso contattare il servizio di assistenza?

I dati di contatto sono riportati nelle istruzioni per l’uso complete.

Bedieningshandleiding voor downloaden
Waar vind ik de volledige handleiding?

U kunt de volledige gebruiksaanwijzing bekijken en downloaden door 
de QR-code hiernaast te scannen.
Hoe neem ik contact op met het Service Center?

De contactgegevens vindt u in de volledige gebruiksaanwijzing.

Technische Daten
Technical specifi cations  Caractéristiques 
techniques  Datos técnicos  Dati tecnici  
Technische gegevens

Gerät · Device · Appareil · Aparato · Dispositivo · Apparaat

Leistungsaufnahme (Standby/Betrieb)
Power consumption (standby/operation)
Consommation (veille/fonctionnement)
Consumo de potencia (standby/functionamiento)
Potenza assorbita (standby/funzionamento)
Opgenomen vermogen (stand-by/gebruik)

< 0,3 W / < 36 W (max.)

Netzadapter · Mains adapter · Bloc d’alimentation · Adaptador de red ·

 Alimentatore · Netadapter

Hersteller
Manufacturer
Fabricant
Fabricante
Produttore
Fabrikant

DONGUAN Anci Electronic Technology Co., Ltd.
Importeur  Importer  Importateur  Importador  
Importatore  Importeur:
MEDION AG
Am Zehnthof 77
45307 Essen
Deutschland
HR-Nummer · Commercial register number · Numéro RCS · 
Número del registro mercantil · Numero FC · Kvk-nummer: 
HRB 13274

Modellbezeichnung
Model name
Modèle

Nombre del modelo
Nome del modello
Modeltype

GQ36-120300-AX

Eingangsspannung / Eingangswechselstromfrequenz / 
Strom
Input voltage / input AC frequency / current
Tension / fréquence du courant alternatif en entrée / 
Intensité d’entrée
Tensión / frecuencia de corriente alterna de entrada / 
corriente de entrada
Tensione di ingresso / frequenza della corrente alternata 
di ingresso / corrente
Ingangsspanning / ingangswisselstroomfrequentie /

100-240 V ~ 50-60 Hz 1,0 A 
max.
(EN: 100-240 V ~ 50-60 Hz 
1.0 A max.)

Ausgangsspannung / 
Strom
Output voltage/current
Tension/Intensité de 
sortie

Tensión/corriente de salida
Tensione di uscita / corre
Uitgangsspanning/stroom

12,0 V  3,0 A 
(EN: 12.0 V  3.0 A 

Ausgangsleistung
Output power
Puissance de sortie

Potencia de salida
Potenza di uscita
Uitgangsvermogen

36,0 W
(EN: 36.0)

Durchschnittliche Effizienz im Betrieb
Average efficiency during operation
Efficacité moyenne en fonctionnement
Eficiencia media durante el funcionamiento
Efficienza media durante il funzionamento
Gemiddelde efficiëntie in bedrijf

88,84 %
(EN: 88.84%)

Effizienz bei geringer Last (10%)
Efficiency with low load (10%)
Efficacité à charge faible (10 %)
Eficiencia con carga baja (10 %)
Efficienza con carico ridotto (10%)
Efficiëntie bij lage belasting (10%)

84,26 %
(EN: 84.26%)

Leistungsaufnahme bei Nulllast
Power consumption with zero load
Consommation à charge nulle
Consumo de potencia en vacío
Potenza assorbita a vuoto
Opgenomen vermogen bij nullast

0,05 W
(EN: 0.05 W)

Relevante Lastbedingungen:  Relevant load conditions:  Conditions de charge 
pertinentes :  Condiciones de carga relevantes:  Condizioni di carico rilevanti:  
Relevante belaste toestanden:

Prozentsatz des Ausgangsstroms laut Typenschild  Percentage of output current 
according to type plate  Pourcentage du courant de sortie selon plaque signalétique  
Porcentaje de la corriente de salida según la placa de características  Percentuale della 
corrente di uscita indicata nella targhetta  Percentage van de uitgangsstroom volgens 
typeplaatje

Lastbedingung 1
Load condition 1
Condition de charge 1

Condición de carga 1
Condizione di carico 1
Belaste toestand 1

100 % ± 2 %

Lastbedingung 2
Load condition 2
Condition de charge 2

Condición de carga 2
Condizione di carico 2
Belaste toestand 2

75 % ± 2 %

Lastbedingung 3
Load condition 3
Condition de charge 3

Condición de carga 2
Condizione di carico 2
Belaste toestand 2

50 % ± 2 %

Lastbedingung 4
Load condition 4
Condition de charge 4

Condición de carga 4
Condizione di carico 4
Belaste toestand 4

25 % ± 2 %

Lastbedingung 5
Load condition 5
Condition de charge 5

Condición de carga 5
Condizione di carico 5
Belaste toestand 5

10 % ± 1 %

Lastbedingung 6
Load condition 6
Condition de charge 6

Condición de carga 6
Condizione di carico 6
Belaste toestand 6

0 % (Nulllast · zero load · 
charge nulle · en vacío · a 
vuoto · nullast)

Bild  Screen  Image  Imagen  Immagine  Beeldscherm

Bildgröße
Screen size
Taille de l’écran
Tamaño de pantalla
Dimensioni schermo
Schermgrootte

60.5 cm (24”) [EN: 60.5 cm (24")]
TFT mit LED-Backlight · TFT with LED backlight · TFT à rétro 
éclairage LED · TFT con retroiluminación LED · TFT con 
retroilluminazione a LED  tft met led-backlight

Seitenverhältnis
Aspect ratio
Proportions

Relación de aspecto
Rapporto di aspetto
Beeldverhouding

16:9

Auflösung
Resolution
Résolution

Resolución
Risoluzione
Resolutie

1 920 x 1 080 Pixel

Helligkeit
Brightness
Luminosité

Brillo
Luminosità
Helderheid

300 cd/m² (typ.)

Kontrast
Contrast
Contraste

Contraste
Contrasto
Contrast

1 300:1 (typ.)

Reaktionszeit
Reaction time
Temps de réaction
Tiempo de respuesta
Tempo di risposta
Reactietijd

14 ms
(grey to grey, typ.  grey to grey, typical  grey to grey, typ.  grey 
to grey, típ.  da grigio a grigio, tip.  grey to grey, typ.)
7 ms
(overdrive, typ.  overdrive, typical  overdrive, typ.  overdrive, 
típ.  overdrive, tip.  overdrive, typ.)

Anschlüsse  Connections  Connexions  Conexiones  Collegamenti  Aansluitingen

Bild
Screen
Image
Imagen
Video
Beeldscherm

DisplayPort 1.2
(mit HDCP 1.2 Entschlüsselung  with HDCP 1.2 decoding  
avec déchiffrage HDCP 1.2 con descodificación de HDCP 1.2  
con decifratura HDCP 1.2  met HDCP 1.2-decodering)

HDMI 2.0
(mit HDCP 1.4 Entschlüsselung  with HDCP 1.4 decoding  
avec déchiffrage HDCP 1.4 con descodificación de HDCP 1.4  
con decifratura HDCP 1.4  met HDCP 1.4-decodering)

VGA 15-Pin D-SUB

Ton
Sound
Son
Sonido
Audio
Geluid

Kopfhörerausgang (3,5 mm Anschluss)
Headphone output (3.5 mm jack)
Sortie casque (port de 3,5 mm)
Salida de auriculares (conexión 3,5 mm)
Uscita cuffie (jack da 3,5 mm)
Hoofdtelefoonaansluiting (aansluiting van 3,5 mm)

Umgebungswerte  Environmental conditions  Valeurs ambiantes  Valores 

ambientales    Valori ambientali  Omgevingswaarden

Temperaturen
Temperatures
Températures
Temperaturas
Temperature
Temperaturen

0 °C ~ +35 °C
in Betrieb  in operation  en fonctionnement  durante el 
servicio  in funzione  tijdens gebruik

-20 °C ~ +60 °C
nicht in Betrieb  not in operation  hors fonctionnement  sin 
servicio  non in funzione  bij niet-gebruik

Feuchtigkeit (nicht kondensierend)
Humidity (non-condensing)
Humidité (sans condensation)
Humedad (sin condensación)
Umidità (senza formazione di condensa)
Vocht (niet condenserend)

< 80 %
in Betrieb  in operation  en 
fonctionnement  durante el servicio  in 
funzione  tijdens gebruik

< 90 %
nicht in Betrieb  not in operation  hors 
fonctionnement  sin servicio  non in 
funzione  bij niet-gebruik

Abmessungen / Gewichte  Dimensions / weights  Dimensions/poids  
Dimensiones/Pesos  Dimensioni/pesi  Afmetingen/gewicht

Gewicht
Weight
Poids
Peso
Peso
Gewicht

ca./approx./env./aprox./ca./ca. 2,5 kg (EN: 2.5 kg)
mit Fuß · with stand · avec pied · con soporte · con piede · 
met voet
ca./approx./env./aprox./ca./ca. 2,3 kg (EN: 2.3 kg)
ohne Fuß · without stand · sans pied · sin soporte  · senza 
piede · zonder voet

Abmessungen (BxHxT)
Dimensions (W x H x D)
Dimensions (l x H x P)
Dimensiones (An x Al x P)
Dimensioni (LxAxP)
Afmetingen (b x h x d)

ca./approx./env./aprox./ca./ca. 541 x 397 x 168 mm
mit Fuß · with stand · avec pied · con soporte · con piede · 
met voet
ca./approx./env./aprox./ca./ca. 541 x 318 x 42 mm
ohne Fuß · without stand · sans pied · sin soporte  · senza 
piede · zonder voet

Wandmontage1

Mounting on the wall1

Montage mural1

Montaje mural1

Montaggio a parete1

Muurmontage1

Vesa Standard, Lochabstand 75 x 75 mm
Vesa standard, hole spacing 75 x 75 mm
Norme Vesa, écart 75 x 75 mm
Norma Vesa, distancia entre orificios 75 x 75 mm
Standard Vesa, distanza tra i fori 75 x 75 mm
Vesa-standaard, gatafstand 75 x 75 mm

Die Begriffe HDMI und HDMI High-Definition Multimedia Interface sowie das HDMI-Logo 
sind Marken oder eingetragene Marken von HDMI Licensing Administrator, Inc. in den 
Vereinigten Staaten und anderen Ländern.

The terms HDMI and HDMI High-Definition Multimedia Interface, and the HDMI Logo are 
trademarks or registered trademarks of HDMI Licensing Administrator, Inc. in the United 
States and other countries.

Les termes HDMI et High-Definition Multimedia Interface ainsi que le logo HDMI sont des 
marques commerciales ou des marques déposées de HDMI Licensing Administrator, Inc. 
aux États-Unis et dans d’autres pays.

Los términos HDMI y HDMI High-Definition Multimedia Interface, y el Logotipo HDMI son 
marcas comerciales o marcas registradas de HDMI Licensing Administrator, Inc. en los 
Estados Unidos y en otros países.

I termini HDMI e HDMI High-Definition Multimedia Interface e il logo HDMI sono marchi o 
marchi registrati di HDMI Licensing Administrator, Inc. negli Stati Uniti e in altri paesi.

De begrippen HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface en het HDMI-logo zijn 
handelsmerken of geregistreerde handelsmerken van HDMI Licensing Administrator, Inc. in 
de Verenigde Staten en andere landen.  1

Produktdatenblatt
Scannen Sie passend zum Modell den auf dem Energielabel oder 
alternativ in der Bedienungsanleitung abgebildeten QR Code, 
um das Produktdatenblatt als Download zu erhalten.

Product data sheet
Scan the QR code that matches the model on the energy label or alternatively 
in the operating instructions to download the product data sheet.

Fiche produit
Scannez le code QR qui correspond au modèle sur l‘étiquette énergétique ou 
bien dans le mode d‘emploi pour télécharger la fiche technique du produit.

Ficha de datos del producto
Escanee el código QR que coincide con el modelo en la etiqueta energética o 
alternativamente en las instrucciones de funcionamiento para descargar la hoja 
de datos del producto.

Scheda tecnica del prodotto
Scansiona il codice QR che corrisponde al modello sull‘etichetta energetica o in 
alternativa nelle istruzioni per l‘uso per scaricare la scheda tecnica del prodotto.

Productinformatieblad
Scan de QR-code die overeenkomt met het model op het energielabel of in de 
gebruiksaanwijzing om het productgegevensblad te downloaden.

1 Wandhalterung nicht im Lieferumfang enthalten. Achten Sie bei der Montage darauf, dass die Schrau-
ben die Größe M4x8 mm nicht überschreiten. • Wall mount not supplied. When mounting the device, 
make sure that the screws are no larger than M4x8. • Support mural non fourni à la livraison. Lors du 
montage, assurez-vous que la taille des vis ne dépasse pas M4x8. • Soporte de pared no incluido en 
el volumen de suministro. Durante el montaje, asegúrese de que los tornillos no superan el tamaño 
M4x8 mm. • Supporto da parete non in dotazione. Assicurarsi di non usare viti più grandi della misura 
M4x8 mm. • Muurbeugel niet meegeleverd. Let er bij de montage op dat de bouten niet groter zijn 
dan M4x8 mm.
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